

快乐不停歇 公益不止步

广州福彩举办第二届“好彩节”活动

文/羊城晚报记者 黄颖琳
通讯员 郭新庆
图/孙嘉欣

近日,广州福彩“好彩节”活动在天河区体育西路星之光潮领地商场正式启动。本次活动是广州福彩围绕“快乐+彩票”推出的第二届彩票嘉年华活动,让众多市民、游客在丰富快乐的场景体验中,进一步增加对公益福彩和责任彩票的了解。

打造营销新体验,传递快乐力量

本次“好彩节”活动设置主题打卡区、销售体验区、游戏互动区等体验区域,并联动公益基金——广州市社会组织公益创投和慈善项目——微心愿·善暖万家设置多个公益慈善展示摊位,让广大市民、游客在逛街散步、享受悠闲时光的同时,参与到丰富多样的活动中来,让更多人了解和支持社会公益慈善事业,感受福彩“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,传递快乐的力量。

在主题打卡区,现场设有精美的打卡墙,市民们纷纷手举公益宣传标语牌合影留念,主动分享到社交媒体平台;“好彩投

乐”“好彩套圈圈”“好彩夹夹乐”游戏区则人头攒动,丰富有趣的互动引来一片欢声笑语。

在销售体验区,即开即中即兑的刮刮乐摊位人气尤为火爆,“彩虹宝石”“喜相逢”“招财猫”等刮刮乐彩票备受热捧。市民在现场体验刮彩票乐趣的同时,还有机会获得珠江夜游船票、好彩“福扇”、好彩抱枕、好彩针织袋等精美奖品。抽中船票的幸运市民可免费参与广州福彩举办的“福彩与您益路前行”福彩号游船公益行活动。

联动公益慈善项目,传递爱的力量

在公益慈善展示区,活动联动品牌公益金项目——广州市社会组织公益创投项目设置公益摊位“未爱护航·生态童行”。其中,“未爱护航”互动摊位围绕未成年人关爱、净网、维权三大主题,结合转轮盘、敲冰块等亲子互动游戏,激发亲子家庭对未成年人保护教育的兴趣,加强对培养未成年人保护意识的重视,营造社会关心、关爱未成年人健康成长的良好氛围;“生态童行”互动摊位则展示了生态环保周边文创红树林主题徽章与丝巾,

并设置“海洋生态系统主题黏土制作”“低碳践行大富翁”等生态环保相关互动游戏,号召更多群体加入生态保护行列,共同践行绿色低碳生活理念。

活动现场还同步开展慈善项目“微心愿·善暖万家”义卖活动,市民通过爱心义卖、快乐募捐、心愿认领等多种渠道,支持实现困难家庭的微心愿。

市民陈小姐现场刮彩票收获中奖幸运,并通过游戏互动获得了惊喜好礼。她激动地说:“以前对福利彩票了解得比较少,今天通过工作人员的公益宣传,我才知道原来福利彩票是汇聚爱心的‘桥梁’,筹集的福彩公益金帮助了很多人。广州福彩将公益宣传与嘉年华活动融为一体,真是有趣又有意义!”

启动“购买双色球汽车开回家”活动

“好彩节”当天,广州福彩第一届“购买双色球 汽车开回家”活动正式拉开序幕,不少过往的市民驻足销售摊位,现场投注购彩并扫码登记。据悉,8月5日至9月1日,在广州市福彩销售场所购买单张满28元的“双色球”彩票,并在广州福彩微信公



今日吉字: 丽
今日吉时: 午时、未时、酉时
今日吉数: 08、16、32
今日吉肖: 鼠、虎、兔、马、羊、鸡
(源源)

众号登记信息,即可参与抽奖。

据悉,“购买双色球 汽车开回家”活动是广州福彩打造的双色球品牌营销活动,迄今为止已成功组织了十届。今年的活动在保留往届活动特色的前提下提高了每期奖品数量,抽奖频率高、中奖机会多。本次活动将持续开展4周,每周送出2台广汽传祺ES6 PRO汽车加8万元现金、60部荣耀100手机。

广州市福彩中心有关负责人表示,近年来,广州福彩积极探索“福彩+”“+福彩”,推进福彩销售与其他业态多元跨界,稳步推进全市福彩事业健康发展。“好彩节”正是广州福彩推动打造福彩营销IP活动的创新尝试,以推进福彩品牌以更加时尚、现代的形象走进市民日常生活,持续增强福彩事业转型发展中的“软实力”。

袁梅连入选“中国好人榜”

连号现身
大小均衡

——福彩玩法走勢

36选7: 08、09、10、15、23、24、31。

双色球: 05、09、16、18、22、23 后区: 01、07、08。

福彩
3D: 03、04、09。
(源源)



为云浮福彩销售员点赞

记者从云浮市福彩中心获悉,7月30日,中央文明办发布2024年第二季度“中国好人榜”,来自云浮市的福彩销售员袁梅连榜上有名。她诚信不昧大奖的善举,在云浮当地传为佳话。

1966年出生的袁梅连,是云浮市郁南县都城镇工业大道89号福利彩票投注站销售员。从事彩票事业10年来,她坚持“以诚待人、以信立誉、热情服务”的工作理念,得到彩民的信任。

2023年8月,彩民李先生委托袁梅连代管的福利彩票中了

936万元大奖,她没有丝毫犹豫,第一时间将彩票归还李先生。袁梅连手持大奖彩票不起贪念,连夜送给中奖者的事迹获得各界褒奖。袁梅连也获得了“广东好人”和“云浮好人”等荣誉。

据悉,进入彩票行业后,面对彩票带来的大奖与小利,袁梅连始终保持这样的价值观——“不要贪图不属于自己的东西,不能坑蒙拐骗,要本本分分,顺其自然,只有用劳动换来的東西才真正值得珍惜。”平时,时常会有粗心大意的彩民将手机、钱包

等私人物品遗落在店里。若是熟识的顾客,她会立刻通知他们前来认领,对于无法找到失主的物品,她也会第一时间交给派出所处理。袁梅连表示,“购彩本身就是一种善举,我希望每位顾客都能中奖,所以我也会用最好的态度来接待大家。”在她的努力下,这家彩票店开业10年来,从未发生过一起客户纠纷。

“连姨说话亲切、服务周到,在这里投注真的很愉快。”不少老彩民这样评价道。袁梅连以诚信待人,以信誉立店,在彩民

和街坊群众中赢得了良好的口碑。

如今,越来越多彩民将彩票交由袁梅连托管,甚至委托她核对号码并保管彩票,这代表着对她百分百的信任和认可。有人曾问袁梅连,面对近千万大奖,她是否有过动摇。袁梅连这样回答:“做人要守诚信,将中奖彩票归还给中奖者是理所当然的事。这不仅是我的职业操守,更是为福利事业贡献一份力量。我由衷地为他们感到高兴。”(黄颖琳 凌超杰)

清远福彩开展安全生产检查和消防演练

为扎实做好福彩销售站点消防安全工作,进一步增强站点人员的消防安全意识及自防自救能力,预防和减少火灾事故的发生,近日,清远福彩中心针对全市福彩销售站点开展了安全生产检查与消防演练培训。

清远市福彩中心安全生产检查组分组前往各县(市、区),组织销售站点开展小规模集中培训。培训以真实火灾案例为切入点深入剖析,强化了站点人员对消防知识和应急处理方法的认识;在实操演练环节,通过模拟真实场景,站点人员学习了如何迅速识别火源、选择合适的灭火器,正确操作进行处置。

据悉,此次培训所使用的灭

火器为新型环保水基灭火器,相比常见的干粉灭火器,灭火效果显著提升,能够有效避免燃烧物出现复燃的情况,从而切实降低火灾风险。今后,清远市销售站点将广泛推广使用该类灭火器。

为确保全市福彩销售人员具备消防安全的基本知识和技能,做到“三懂三会”,检查组对未能参加集中培训的销售人员,将开展进站一对一消防演练培训。检查组每到一处,均要求销售站点负责人严格落实消防安全主体责任,日常认真开展消防安全隐患的自查自纠工作,及时消除各类火灾隐患,扎实做好消防安全工作。

(黄颖琳 李财)

快乐篮球操(下)

插图:采采

《快乐篮球操》上场时,随着欢快的音乐响起,孩子们拍着篮球出场,变化队形,各种传球,节目很精彩,台下更是掌声不断。

演出成功后,园长当众表扬了小刚,小刚心里美滋滋的。下班时,小刚的电话响了,是表哥打来的,说他急用钱,要小刚还钱。

小刚为难地说道:“等下我再去打几注彩票,中了奖呢就还你,中不了要等我下个月发工资啊!”(夏红军)



羊城晚报第二十九届手抄报创作大赛 暨2024年“粤友杯”广东国际青少年书画比赛 手抄报国内赛区 2024年“百旺杯”华语手抄报大赛

总决赛来啦!

本次大赛历经三个月的初赛投稿,共收获来自全国各地过万份作品,经组委会筛选与评审,将有近千人入围总决赛,角逐多个奖项。

决赛地点:广州市海珠区中国进出口商品交易会B区12.2号馆3号舞台活动区

决赛时间:8月16日10:00-14:00

请入围选手通过大赛官方公众号“羊城活动派”进入“手抄报”子栏目赛事相关推文,查看决赛编号,并在规定时间内扫描文中二维码登记参赛信息,逾期视为放弃。

邮寄收稿名单和现场决赛名单将在8月15日前陆续通过“羊城活动派”更新发布,并将短信通知现场参赛选手,敬请留意。

指导单位:广东省人民政府外事办公室 广东省关心下一代工作委员会
主办单位:广东省人民对外友好协会 羊城晚报报业集团
协办单位:省内各地级以上市友协 广州市图书馆
战略合作单位:亚太森博(广东)纸业有限公司

冠名支持合作伙伴: PAPER ONE
承办单位:羊城晚报活动大平台
公益支持单位:南国书香节组委会办公室
官方微博:羊城活动派



赛事咨询
咨询电话:87133374 (工作时间:9:30-17:30)
官方微信客服:ycwbhdp (添加请备注:2024手抄报)